

宁溧路施工,6条公交绕行

快报讯 (记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,因宁溧路道路快速化改造工程需要,近期6条公交线路将采取临时绕行的措施。

据介绍,2009年9月25日22点至9月27日5点,由南向北方向从紫荆花路路口至雨花南路路口实行全封闭施工,公交101路、102路、104路、164路、137路、821路(夜间)临时绕行。具体绕行方案为:101路、102路、164路、137路、821路由南向北方向(往市区方向)从大明路路口左转弯经纬九路、玉兰路、雨花南路、雨花东路回原线行驶。由北向南方向(往江宁方向)行驶路线不变。

2009年10月3日22点至10月5日5点,由南向北

方向从大明路路口至紫荆花路口,由北向南从紫荆花路口至郁金香路口实行全封闭施工,公交101路、102路、104路、164路、137路、821路(夜间)临时绕行,具体为:101路、102路、164路、137路、821路由南向北方向(往市区方向)从大明路路口左转弯经纬九路、玉兰路、雨花南路、雨花东路回原线行驶。101路、102路、164路、137路、821路由北向南方向(往江宁方向)从雨花东路路口右转弯经雨花南路、玉兰路、纬九路、大明路路口右转弯回原线行驶。104路由南向北(往市区方向)从大明路路口左转弯经纬九路、玉兰路、紫荆花路、土城头路回原线。104路由北向南(往江宁方

向)从土城头路右转弯经紫荆花路、玉兰路、纬九路至大明路右转弯回原线。

另外,自9月27日起,101路中的双层车往市区方向从卡子门临时改经明匙路、永乐路、土城头路左转弯至纬七路、雨花路回原线行驶,往江宁方向行驶路线不变。

同时,为保证玄武湖隧道出口及中央路道路畅通,须对由北向南方向公交总公司的停靠线路进行分流。自2009年9月26日首班车起,公交15路、22路、38路、56路四条线路,调整至时代超市门前新建站点停靠,站点名称仍为“公交总公司”站,以上线路停靠新站后,原公交总公司站不再停靠。

凤凰街最快11月拓宽

快报讯 (记者 李蓓超)记者从南京市建委了解到,凤凰街最快11月进行拓宽改造,工期3个月。

凤凰街位于秦淮河西侧,在清凉门桥和汉中门大街之间,这段道路主要分为两部分:从清凉门大桥至凤凰西街这段道路,长约440米左右,宽约7米,最窄的地方只有5米,目前的破损情况比较严重,沥青面多处出现了裂缝、坑槽及啃边等病害。第二部分是从凤凰西街到汉中门大街段,长约438米,道路两侧是居民楼、小商业街及学校。这段路相对宽一些,机非混合车道约14米宽,两侧还设有2.5~5.7米的人行道。因为凤凰街的东边就是秦淮河景观带,作为一条景观路,尽快对它进行拓宽改造显得十分必要。

按照设计方案,本次改造的起点设在清凉门大桥,终点在汉中门大街,拓宽改造后,机动车道将确保达到双向4车道,两侧根据地形条件设置人行道、慢车道或者非机动车道,具体方案目前还在讨论中。

作为鼓楼区规划的凤凰西街商贸区内最东侧的一条路,凤凰街改造后将为其提供更好的道路条件,促进商贸区的发展。另外,作为与城西干道平行的一条道路,拓宽后的凤凰街也能承担一部分城西干道的交通流量,对于进一步完善河西地区路网,改善该地区出行条件将起到很大的作用。

苏宁今晚引爆“以旧换新”高潮

距离十月一日不到一周时间,各大家电商场的竞争日渐白热化。国庆大阅兵、双节叠加、以旧换新政策推动、家装市场蓬勃发展的都将使这个黄金周的家电市场更加火爆。业内巨头苏宁电器日前已经宣布从本周开始将全面启动苏宁2009十一黄金周全国特卖会,而今晚在苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店开展的2009以旧换新大型推广会将成为国庆让利班车,现在购买就可以提前享受到十一的价格,苏宁更承诺全程价保,保障消费者安心消费。

自9月2日启动家电以旧换新工作以来,在近一个月的实施过程中这项利民政策受到了江苏省消费者的欢迎,对家电市场产生巨大的拉动效应。据省经信委统计,截至9月13日,全省共计回收五类废旧家电32903台,全省以旧换新销售额超过了5000万。在国庆佳节到来之前,江苏省、南京市各级政府机构家电以旧换新工作组高度重视家电以旧换新工作在国庆期间的贯彻执行情况,本着为更多消费者办实事、提高消费者生活水平的想法,家电以旧换新实施近一个月以来,第一场由政府部门发起的大型推广会将于今晚在苏宁电器新街口店拉开帷幕,为南京消费者带来以旧换新超值享受。

作为江苏省家电以旧换新销售、回收双中标企业,在

推广以旧换新过程中,苏宁电器走在了行业的前列,独家承办了江苏省暨南京市家电以旧换新启动仪式后,苏宁电器再次成为了本次江苏省商务厅、南京市商务局2009以旧换新大型推广会的独家承办方。今天16:30,江苏省商务厅、南京市商务局家电以旧换新工作组领导将莅临苏宁新街口店出席这场盛会的启动仪式,邀请更多的消费者加入到家电以旧换新行列中。

据苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海介绍,推广会现场享受补贴的五大品类100%品牌全部参与。苏宁新街口店当晚全场折扣最低达到了惊人的五折,“苏宁将全力配合政府工作,在推广会上我们准备了多款特价商品让消费者用最实惠的价格就可以购买到最心仪的商品。”陶京海如是说。折扣动人,补贴也没有落下。消费者参加以旧换新购买新机,在成交价基础上可享受以旧换新10%的现金补贴,在此基础上苏宁还为参加以旧换新的消费者准备了一份礼物,持以旧换新凭证参加的推广会就可额外获得苏宁送出的60元礼品。

这场由政府发起、苏宁独家承办的以旧换新大型推广会将在政府的领导监督和企业无间配合下为更多的消费者带来切实利益,让以旧换新这项政策得到更为稳健、长远的发展。快报记者 黄建军

中山东路汉中路改造“收官”

快报讯 (通讯员 张建)记者从市政部门获悉,随着快慢车道沥青摊铺和人行道面包砖铺设的全面完工,中山东路汉中路改造的主体工程昨日已经基本完工。

昨天下午,记者看到,工人们正在给新近种植的绿化带植物浇水,道路上的标志标线、车道划分等也已全部划归到位,路中的隔离带被双黄线代替。据悉,交管部门为了加强对机动车辆的管理,在沿线安装了100多个监控探头抓拍违章行为,目

前相关管线设施的安装正在进行,将在下周进行联网调试。此外,这一路涉及的20个公交站台已经全部改成了港湾式公交站台,逸仙桥、新街口东站后移新建,还有一些细节有待完善,比如具体的站牌信息、站台的美化等等,但是这些都将在9月28日前完成。

据介绍,市政部门自9月5日进场施工以来,在短短的20天时间里,在全长5.65公里的中山东路汉中路上,共计出新快车道10万平方米,出新慢车道6万平方米,铺筑

人行道4.7万平方米,埋设路灯管线20公里,更新功能灯具586盏,步道灯灯具270盏,调整灯杆100根。

记者从工程指挥部获悉,这几天,市政部门将全面检查中山东路、汉中路市政工程质量缺陷,对发现的质量缺陷,发出整改通知,要求有关单位限期整改。重点整改人行道铺装、路面排水、检查井提升、盲道等方面存在的缺陷,改进树池、绿岛蘑菇石整形、退让带边界线收口等细节,展现优美整洁的道路景观。

moland
- a naturalist only
摩兰地板



品味摩兰·艺术·家

10月2日摩兰中国·南京旗舰店开业品鉴会

高端设计师邀 您 共同演绎摩兰·艺术·家



马俊强 总监兼设计总监



仇瑞军 创意总监



王守 主笔大师



姜中信 院长、设计总监



姜建 设计总监

7大理由选定摩兰地板

- 理由一: 绿色环保——欧洲环保OE认证
- 理由二: 欧洲品质保证——30年质保期
- 理由三: 高性价比——欧洲品质中国价
- 理由四: 设计新颖、时尚——丹麦进口品牌
- 理由五: 花色齐全、品质优良——全球取材,百年优材精选
- 理由六: 经典传承——品牌已有100年历史
- 理由七: 尊贵专享——品牌最早服务于欧洲皇室贵族

摩兰中国·南京旗舰店地址: 红星美凯龙卡子门店负1楼8026号

尊贵热线: 15335166705
www.moland.com.cn